

Úkoly můžeš zpracovat v ruce, nebo na počítači.

Hodnotíš se obsah (splnění zadání, kreativita, originalita, vlastní přínos) a forma (úprava, úhlednost, čitelnost, přehlednost).

**Připrav si hlavičku k zápisu.**

## ÚKOL 1: Základní údaje o knize

Zapiš základní informace o knize včetně informací o postavách + krátká charakteristika, místě a času, hlavní myšlenky.

Forma: volná

## ÚKOL 2: Proslov

Představ si, že bys byl hlavní hrdina tvé knihy a měl bys před spolužáky promluvit o svých zážitcích a zkušenostech. Napiš **proslov**, ve kterém

- uvedeš, proč sis proslov připravil,
- shrneš nejdůležitější informace o svém životě,
- vysvětlíš, proč bys chtěl, nebo nechtěl znovu zažít to, co je popsáno v knize,
- oceníš určitý druh chování / varuješ před určitým vzorcem chování (*zvolíš podle své knihy a toho, co hrdina prožil*).

Forma: proslov

Rozsah: minimálně 150 slov, horní hranice není stanovena

## ÚKOL 3: Rešerše

Literatura s tématem války vychází ze skutečných historických událostí. Při četbě se soustřeď na historické informace, které v knize jsou. Vypiš **3-5 témat a úryvků** a zkus ověřit tyto informace v odborné literatuře (knižní, nebo elektronické na internetu). Uveď zdroje, se kterými budeš pracovat.

*Příklad:*

KRYSY

Na západní frontě klid:

„Krysy jsou tu zvlášť odporné, poněvadž jsou tak velké. Je to druh, kterému říkají krysy mrtvolné. Mají šeredné, zlé, holé tlamy a zvedne se ti žaludek, když vidíš jejich dlouhé, holé ocsy. Zdá se, že jsou tuze hladové. Skoro každému nakously chléb. Kropp jej zabalil pevně do celty a dal si jej pod hlavu, ale nemůže spát, poněvadž mu běhají po obličejí, aby se k němu dostali. Detering myslil, že na ně vyzraje; upevnil na stropě tenký drát a pověsil naň svůj uzlíček s chlebem.“

odborná (populárně-naučná) literatura

„Velkým problémem byly infekce. Ty často přenášely krysy, kterých bylo v zákopech obrovské množství. Zvláště odporlivé a nenáviděné krysy se živily mrtvolami a mohly dorůstat údajně až velikosti průměrné kočky. Ač se vojáci usilovně snažili se jich zbavit, byly jim krysy nejuvěrnějšími společníky. Na druhou stranu podle chování krysy bylo možné dozvědět se o blížícím se dělostřeleckém bombardování. Krysy krom infekcí šířily i parazity jako vši a blechy.“

Zdroj: <http://vstupnistranka.wz.cz/prvnisvetovavalka/zivot.php>

## ÚKOL 4: Shrnutí

Vyber **3 citáty**, které tě v knize zaujaly, a krátce je vysvětlí. Nezapomeň na odkaz do knihy.

Vymysli **3 důvody**, proč by se měly psát a číst knihy o válce.